



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
засідання виконавчого комітету

смт Софіївка

18 жовтня 2019 року

Голова засідання: Сегедій П.Ю. – селищний голова.

Секретар засідання: Назаренко Л.І. – секретар селищної ради (виконкому)

ПРИСУТНІ члени виконкому: Ільїна Р.І., Ніщік І.М., Корецький П.І.,
Климчук Р.В., Корж О.В., Тиркба Р.О., Акастьолова Л.П., Джерелейко В.О.
Крючков В.М., Семеряга В.Г., Рудніцький О.З.

ВІДСУТНІ: Демченко Т.В., Масько А.О.

Сегедій П.Ю. цікавиться у членів виконкому чи всі знайомі з порядком денним сьогоднішнього засідання.

Селищний голова пропонує включити до порядку денного питання потреба розгляду яких виникла у переддень засідання.

Підстава: надійшла службова записка від начальника відділу розвитку соціальної сфери виконавчого комітету селищної ради Качан І.М., яка просить внести на розгляд виконкому таке питання:

- Про затвердження рішення Молодіжної ради виконавчого комітету селищної ради.

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даного питання до порядку денного засідання виконкому)

Результат голосування: «за» - одноголосно

Затверджується ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2019 рік.
(Інформує: Корж О.В.)
2. Про надання матеріальної допомоги на лікування жителям громади.
3. Про взяття на квартирний облік дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

4. Про надання дозволу на дарування житлового будинку неповнолітній особі.

5. Про затвердження рішення Молодіжної ради виконавчого комітету селищної ради.

(Інформує: Качан І.М.)

6. Про внесення змін до складу адміністративної комісії.

(Інформує: Акастьолова Л.П.)

7. Про надання дозволу на проведення санітарної обрізки зелених насаджень.

8. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.

9. Про погодження розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

(Інформує: Костяннікова С.І.)

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників селищного бюджету на 2019 рік.

ВИСТУПИЛА: Корж О.В., начальник фінансово – економічного відділу виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувала про зміни, які будуть внесені до показників селищного бюджету на 2019 рік. Дала відповіді на запитання членів виконкому.

Зачитала проект рішення. Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: погодити внесені зміни. Рішення № 89 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

2.СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги на лікування жителям громади.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду надійшли від 6 (шести) осіб заяви та копії документів до них з проханням надати допомогу на лікування. Комісії з питань надання допомоги незахищеним верствам населення та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах розглянула подані заяви та копії документів до них і вирішила надати матеріальну допомогу зазначеним в проекті рішення особам. Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 90 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

3. СЛУХАЛИ: Про взяття на квартирний облік дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви з пакетами документів від дітей- сиріт та дітей, позбавлених

батьківського піклування Михалка М.Ю., Даревського Д.В., Лисконог Д.П., Паутової Н.В. з проханням про взяття їх на квартирний облік селищної ради. Ознайомила з проектами рішень. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення №№ 91,92,93,94 додаються.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

4.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на дарування житлового будинку неповнолітній особі.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Савіцького С.В. з проханням надати йому дозвіл на дарування житлового будинку неповнолітній особі.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаною із захистом прав дитини» (зі змінами), діючи в інтересах дитини виконавчий комітет селищної ради, як орган опіки та піклування, має право надати дозвіл гр. Савіцькому Сергію Валерійовичу на дарування житлового будинку, який належить йому на праві власності, малолітній дитині. Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 95 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

5.СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення Молодіжної ради виконавчого комітету селищної ради.

ВИСТУПИЛА: Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду Молодіжною радою було надано протокол засідання від 15.10.2019 року про надання пропозицій щодо кандидатів на отримання премії Дніпропетровської обласної ради. Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою заохочення та мотивації молоді громади виконавчий комітет селищної ради має право затвердити рішення Молодіжної ради виконавчого комітету селищної ради від 15 жовтня 2019 року щодо визначення кандидатів на відзначення обласною премією за ініціативи Г. Пригунова в номінаціях «Юні дарування Дніпропетровщини (14-17 р.)», «За внесок у розвиток місцевого самоврядування та місцевої самоорганізації населення, громадського руху». Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 96 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

6.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу адміністративної комісії.

ВИСТУПИЛА: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення виконавчого комітету селищної ради повідомила

про те, що відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу України про адміністративні правопорушення, Положення про адміністративну комісію при виконавчому комітеті Софіївської селищної ради, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 31.05.2017 № 1022-23/VII, враховуючи протокол засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Софіївської селищної ради від 13.09.2019 № 5, виконавчий комітет селищної ради має намір внести зміни до складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Софіївської селищної ради:

- вивести зі складу комісії Кондратюка Сергія Миколайовича, голову Софіївської селищної благодійної організації «Розвитку селища та підтримки громадської ініціативи»;

ввести до складу комісії Хваль Юлію Олександрівну, завідувачу відділом організаційно-масової роботи з молоддю Комунального закладу «Софіївський центр творчості». Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 97 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

7.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення санітарної обрізки зелених насаджень.

ВИСТУПИЛА: Ніщик І.М., спеціаліст відділу державного архітектурно – будівельного контролю, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про те, що в селищну раду звернувся із заявою гр. Качуєвський В.М. з проханням провести санітарну обрізку зелених насаджень. Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», розглянувши акт № 34 від 26.09.2019 «Про обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню», виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір надати дозвіл громадянину Качуєвському Володимирі Миколайовичу на проведення робіт з санітарної обрізки п'яти дерев (берест) в прибережній зоні центрального ставка смт Софіївка зі сторони вулиці Шевченка без оплати відновної вартості в зв'язку з сухостійним та аварійним станом дерев. Зобов'язати гр. Качуєвського В.М. санітарну обрізку проводити на висоті не нижче чотирьох метрів від поверхні землі, а на березі ставка висадити молоді дерева. Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 98 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

8.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М., повідомила про те, що в селищну раду звернулася із заявою гр. Стан Н.А., яка просить надати їй дозвіл на видалення зелених насаджень. Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», розглянувши акт № 33 від 05.09.2019 «Про обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню», виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір надати дозвіл громадянці Стан Наталі Анатоліївні на проведення видалення одного дерева (берест) біля власної присадибної ділянки без оплати відновної вартості в зв'язку з сухостійним та аварійним станом дерева. Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 99 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

9.СЛУХАЛИ: Про погодження розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

ВИСТУПИЛА: Ніщік І.М., повідомила про те, що в селищну раду звернулася із заявою ФОП Присяжнюк В.В., яка просить погодити їй розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. До заяви надано копії необхідних документів. Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Порядком розміщення тимчасових стаціонарних та пересувних споруд для провадження підприємницької діяльності в селищі Софіївка», затвердженого рішенням сесії Софіївської селищної ради № 222-5/VII від 16.03.2016 року, розглянувши заяву ФОП Присяжнюк В.В., та пакет документів, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір погодити фізичній особі-підприємцю Присяжнюк Валентині Вікторівні розміщення тимчасових споруд (двох торговельних павільйонів площею 27,0 м² та 9,5 м²) для провадження підприємницької діяльності на території магазину «Ритуальні товари» по вулиці Незалежності, 75а в смт Софіївка у відповідності до розробленого паспорту прив'язки тимчасових споруд. Зобов'язати ФОП Присяжнюк В.В.:

- виконати благоустрій прилеглої території, провести облаштування тротуару із фігурних плит мощення по всій ширині земельної ділянки згідно виготовленого паспорта прив'язки;

- після встановлення ТС подати до виконавчого комітету Софіївської селищної ради заяву про відповідність розміщення тимчасових споруд паспорту прив'язки.

Ознайомила з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Рішення № 100 додається.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -13, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0.

Голова засідання,
селищний голова

П.Сегедій

Секретар засідання,
секретар селищної ради

Л. Назаренко